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в Федеральную службу государственной регистрации, кадастра и картографии 
Запрос пояснений о порядке регистрационных действий по машино-местам подземного паркинга
               На основании выданных свидетельств на право собственности собственникам подземных паркингов – собственность общедолевая 1/49 от 1882,8 кв.м, площадь одного машино-места составляет 38,42 кв.м. Однако в техническом паспорте дома в экспликации площадей к поэтажным планам МКД указаны различные площади машиномест от 12,5кв.м до 21,1кв.м., итого общая площадь паркингов  785,6кв.м. Согласно   справочной информации по объектам недвижимости, полученная на сайте https://rosreestr.ru имеется нежилое помещение паркинга площадью 1882,8кв.м, по которому зарегистрирована общая долевая собственность (49 собственников). Кроме того имеются сведения о 24 машино-местах, имеющие кадастровые номера, сведения о собственности отсутствуют.
              Так как плата за содержание и взносы на капитальный ремонт собственникам машино-мест исчисляются исходя из площади машино-места, указанной в документе, подтверждающем право собственности на такое помещение, собственники намерены осуществить выдел в натуре своей доли посредством определения границ машино-места в соответствии с требованиями Закона о недвижимости (в редакции Закона N 315-ФЗ), а также зарегистрировать право собственности на машино-место.

В связи с обращениями собственников машино-мест, прошу дать разъяснение о порядке регистрационных действий и перечне необходимых документов:

- для собственников машино-мест, сведения о которых имеются в росреестре, имеющих кадастровый номер (24 помещений машино-мест);
-    для собственников остальных машино-мест; 

- для ТСЖ «Щербакова 5А» в отношении высвободившейся площади после перерегистрации машино-мест и принятия решения общего собрания собственников о передаче такой площади в общедомовое имущество собственников. 

Приложения:

1) Таблица №1 на 2 листах;

2) Копия экспликации площадей к поэтажным планам МКД на 1 листе;
3) Копия свидетельства на право собственности паркинга на 2 листах:

4) Справочная информация по объектам недвижимости, полученная на сайте https://rosreestr.ru по паркингам на 23 листах.
Ответ прошу выслать на эл.почту tsg.5a@mail.ru, оригинал выдать лично, о готовности сообщить по тел. 8(982) 674-02-79.
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